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  170   Vrútky - Zvolen 
km

  
km

  
 Vlak  R 830 

  
  
 
 

 7301 
  
 
 
 

 7341 
  
 
 
 

 7541 
  
 
 
 

 Ex 530 
  
  
 
 

  7561 
  
 
 
 

 7303 
  
 
 
 

 7361 
  
 
 
 

 R 941 
  
  
 
 

  R 832 
  
  
 
 

 7305 
  
 
 
 

 7545 
  
 
 
 

 7363 
  
 
 
 

 R 943 
  
  
 
 

   Zo stanice         Brezno Žilina     Brezno Žilina 
 0 Vrútky 120,180        4 48    5 13     5 19   6 19 
 3 Priekopa         4 51         5 23    
 7 Martin         4 56    5 20     5 28   6 27 
 11 Košťany nad Turcom         5 01         5 32    
 15 Príbovce-Rakovo         5 06         5 37    
 20 Kláštor pod Znievom         5 11    F      5 42   F  
 23 Jazernica         5 15    A      5 47   A  
 26 Malý Čepčín         5 19    T      5 50   T  
 29 Diviaky 171         5 22    R      5 54   R  
  Diviaky 171     4 01    5 23    A      5 54   A  
 30 Turčianske Teplice 171      4 03    5 25    5 37     5 56   6 44 

0     Turčianske Teplice 171     4 04    5 26         5 57    
5     Horná Štubňa zast. 171     4 09    5 31         6 03    
9     Horná Štubňa 145. 171     4 16    5 36         6 12    
 30 Turčianske Teplice 171     4 04       5 38     5 57   6 45 
 36 Horná Štubňa obec             5 46        6 53 
 42 Čremošné                      
 49 Harmanec jaskyňa   K      H         T       
 55 Dolný Harmanec   R      R         A       
 57 Harmanec   I      O         J       
 63 Uľanka   V      N         O       
 70 Kostiviarska   Í              V       
 75 Banská Bystrica 172   N          6 03  6 26       7 04  7 29 
  Banská Bystrica 172  4 31  4 48  5 16    5 35    5 41  6 05    6 31  6 47    7 17  
 76 Banská Bystrica mesto   4 34  4 51  5 19        5 44  6 08    6 34  6 50    7 20  
 78 Radvaň     4 55  5 25        5 50  6 11      6 54    7 25  
 84 Vlkanová     5 01 5 30        5 55  6 17      7 00    7 30  
 86 Hronsek     5 04         5 58  6 20      7 03    7 34  
 88 Veľká Lúka     5 06         6 01  6 23      7 06    7 37  
 90 Sliač kúpele   4 46  5 12         6 06  6 26    6 46  7 09    7 42  
 95 Zvolen mesto   4 52  5 18         6 11  6 31    6 52  7 14    7 47  
 96 Zvolen os. st. 150,153,160,171   4 55  5 21   5 24  5 53    6 14  6 34    6 55  7 17  7 19  7 50  
   Do stanice Bratislava 

hl.st. 
   Bratislava 

hl.st. 
      Bratislava 

hl.st. 
    

 ide v  , nejde 22.XII. - 6.I.  ide v  , nejde 24.XII. - 6.I. a 1.VII. - 1. IX.
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  170   Vrútky - Zvolen 
km

  
km

  
 Vlak  7381 

  
 
 
 

 7563 
  
 
 
 

 7307 
  
 
 
 

 7365 
  
 
 
 

 R 945 
 5 
 5  
 6  
  

  7507 
  
 
 
 

 7311 
  
 
 
 

 R 341 
  
 5 
 
 

 7511 
  
 
 
 

  R 836 
  
  
 
 

 7315 
  
 
 
 

 7317 
  
 
 
 

 R 343 
  
 5 
 
 

 7547 
  
 
 
 

   Zo stanice     Žilina    Ostrava      Ostrava  
 0 Vrútky 120,180   6 50    7 13   7 19   9 13  9 19      11 13  11 19 
 3 Priekopa    6 54       7 23     9 23        11 23 
 7 Martin    6 59    7 20   7 28   9 20  9 28      11 20  11 28 
 11 Košťany nad Turcom    7 03       7 32     9 32        11 32 
 15 Príbovce-Rakovo    7 08       7 37     9 37        11 37 
 20 Kláštor pod Znievom    7 13       7 42   F   9 42        11 42 
 23 Jazernica    7 18       7 47   A   9 47        11 47 
 26 Malý Čepčín    7 21       7 50   T   9 50        11 50 
 29 Diviaky 171    7 25       7 54   R   9 54        11 54 
  Diviaky 171   7 25       7 54   A   9 54        11 54 
 30 Turčianske Teplice 171    7 27    7 37   7 56   9 37  9 56      11 37  11 56 

0     Turčianske Teplice 171   7 28       7 57     9 57        11 57 
5     Horná Štubňa zast. 171   7 34       8 03     10 03        12 03 
9     Horná Štubňa 145. 171  7 38       8 07     10 07        12 12 
 30 Turčianske Teplice 171      7 38     9 38       11 38  11 57 
 36 Horná Štubňa obec       7 46     9 46       11 46   
 42 Čremošné       F             F    
 49 Harmanec jaskyňa       A          T    A    
 55 Dolný Harmanec       T          E    T    
 57 Harmanec       R          K    R    
 63 Uľanka       A          O    A    
 70 Kostiviarska                V       
 75 Banská Bystrica 172       8 26     10 26       12 26   
  Banská Bystrica 172  7 31   7 48  8 16  8 31    9 29     10 31  11 29  12 16  12 31   
 76 Banská Bystrica mesto   7 34   7 51  8 19  8 34    9 32     10 34  11 32  12 19  12 34   
 78 Radvaň   7 37   7 57  8 25      9 36       11 36  12 25     
 84 Vlkanová   7 42   8 02  8 31      9 41       11 41  12 31     
 86 Hronsek   7 45   8 05  8 34      9 44       11 44  12 34     
 88 Veľká Lúka   7 48   8 08  8 37      9 47       11 47  12 37     
 90 Sliač kúpele   7 51   8 11  8 40  8 46    9 50     10 46  11 50  12 40  12 46   
 95 Zvolen mesto   7 56   8 17  8 46  8 52    9 56     10 52  11 56  12 46  12 52   
 96 Zvolen os. st. 150,153,160,171   7 59   8 20  8 49  8 55    9 59     10 55  11 59  12 49  12 55  13 19 
   Do stanice            Bratislava 

hl.st. 
    

 ide v  a  
 ide v  , nejde 22.XII. - 6.I. 
 ide v  , nejde 24.XII. - 6.I. a 1.VII. - 1. IX. 

5  zjednodušená preprava batožín, rozšírená 
preprava bicyklov - pod dohľadom cestujúceho 
s povinnou rezerváciou miest pre bicykle 
platnou len v medzištátnej doprave 

5  ide v  , nejde 24.XII. - 6.I. a 1.VII. - 1. IX. 
5  ide v  , nejde 24.XII. - 6.I. a 1.VII. - 1. IX. 
6  ide v  a  od 22.XII. do 6.I. a od 1.VII. do 

1.IX. ide denne
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KST-FRI-Žilinská univerzita  

  170   Vrútky - Zvolen 
km

  
km

  
 Vlak  7319 

  
 
 
 

 7367 
  
 
 
 

 7321 
  
  
 
 

 R 951 
  
  
 
 

 5620 
  
 
 
 

  R 840 
  
  
 
 

 7521 
  
 
 
 

 RR17840 
  
  
 
 

 7323 
  
 
 
 

  7565 
  
 
 
 

 7369 
  
 
 
 

 7325 
  
 
 
 

 R 953 
  
  
 
 

 7549 
  
 
 
 

   Zo stanice    Žilina           Žilina  
 0 Vrútky 120,180     13 13  13 19    14 19     14 52    15 13  15 19 
 3 Priekopa        13 23    14 23     14 55      15 23 
 7 Martin      13 20  13 28    14 28     15 00    15 20  15 28 
 11 Košťany nad Turcom        13 32    14 32     15 05      15 32 
 15 Príbovce-Rakovo        13 37    14 37     15 10      15 37 
 20 Kláštor pod Znievom      F   13 42    14 42     15 15      15 42 
 23 Jazernica      A   13 47    14 47     15 19      15 47 
 26 Malý Čepčín      T   13 50    14 50     15 23      15 50 
 29 Diviaky 171      R   13 54    14 54     15 26      15 54 
  Diviaky 171     A   13 54    14 54     15 27      15 54 
 30 Turčianske Teplice 171      13 37  13 56    14 56     15 29    15 37  15 56 

0     Turčianske Teplice 171       13 57    14 57     15 30      15 57 
5     Horná Štubňa zast. 171       14 03    15 03     15 35      16 03 
9     Horná Štubňa 145. 171       14 17    15 07    15 40      16 09 
 30 Turčianske Teplice 171     13 38            15 38  15 57 
 36 Horná Štubňa obec      13 46            15 46   
 42 Čremošné                  F    
 49 Harmanec jaskyňa          U   Ž       A    
 55 Dolný Harmanec          R   I       T    
 57 Harmanec          P   T       R    
 63 Uľanka          Í   A       A    
 70 Kostiviarska          N   V          
 75 Banská Bystrica 172      14 26      A       16 26   
  Banská Bystrica 172  13 29  13 46  14 16     14 31   15 12  15 29    15 46  16 16  16 31   
 76 Banská Bystrica mesto   13 32  13 49  14 19     14 34   15 15  15 32    15 49  16 19  16 34   
 78 Radvaň   13 35  13 53  14 25          15 35    15 53  16 25     
 84 Vlkanová   13 41  13 59  14 31          15 41    16 00  16 31     
 86 Hronsek   13 44  14 02  14 34          15 44    16 03  16 34     
 88 Veľká Lúka   13 47  14 05  14 37          15 47      16 37     
 90 Sliač kúpele   13 50  14 10  14 40     14 46   15 31  15 50    16 10  16 40  16 46   
 95 Zvolen mesto   13 56  14 16  14 46     14 52   15 37  15 56    16 16  16 46  16 52   
 96 Zvolen os. st. 150,153,160,171   13 59  14 19  14 49     14 55   15 40  15 59    16 19  16 49  16 55  17 16 
   Do stanice     Prievidza  Bratislava 

hl.st. 
 Bratislava 

hl.st. 
       

 ide v  , nejde 22.XII. - 6.I.  ide v  a 22.IV., nejde 23., 30. XII., 21. IV.  7321  Banská Bystrica - Levice
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  170   Vrútky - Zvolen 
km

  
km

  
 Vlak  7525 

  
 
 
 

 RR17842 
  
  
 
 

 7327 
  
 
 
 

 7329 
  
 
 
 

 R 345 
  
 5 
 
 

  7527 
  
  
 
 

 7529 
  
 
 
 

 7331 
  
 
 
 

 R 347 
  
 5 
 
 

  7551 
  
 
 
 

 7335 
  
 
 
 

 7535 
  
 
 
 

 7337 
  
 
 
 

 7537 
  
 
 
 

   Zo stanice     Ostrava     Ostrava       
 0 Vrútky 120,180  16 19     17 13   17 19  18 19   19 13   19 19   21 19   22 20 
 3 Priekopa   16 23        17 23  18 23      19 23   21 23   22 24 
 7 Martin   16 28     17 20   17 28  18 28   19 20   19 28   21 28   22 29 
 11 Košťany nad Turcom   16 32        17 32  18 32      19 32   21 32   22 33 
 15 Príbovce-Rakovo   16 37        17 37  18 37      19 37   21 37   22 38 
 20 Kláštor pod Znievom   16 42        17 42  18 42      19 42   21 42   22 43 
 23 Jazernica   16 47        17 47  18 47      19 47   21 47   22 48 
 26 Malý Čepčín   16 50        17 50  18 50      19 50   21 50   22 51 
 29 Diviaky 171   16 54        17 54  18 54      19 54   21 54   22 55 
  Diviaky 171  16 54        17 54  18 54      19 54   21 54   22 55 
 30 Turčianske Teplice 171   16 56     17 37   17 56  18 56   19 37   19 56   21 56   22 57 

0     Turčianske Teplice 171  16 57        17 57  18 57      19 57   21 57   22 58 
5     Horná Štubňa zast. 171  17 03        18 03  19 03      20 03   22 03   23 04 
9     Horná Štubňa 145. 171 17 07        18 07 19 07      20 14  22 07  23 08 
 30 Turčianske Teplice 171      17 38      19 38   19 57     
 36 Horná Štubňa obec       17 46      19 46        
 42 Čremošné       F       F         
 49 Harmanec jaskyňa    S    A       A         
 55 Dolný Harmanec    K    T       T         
 57 Harmanec    A    R       R         
 63 Uľanka    L    A       A         
 70 Kostiviarska    K                  
 75 Banská Bystrica 172    A    18 26      20 26        
  Banská Bystrica 172   17 12  17 32  18 16  18 33     19 31  20 31     21 29   22 28  
 76 Banská Bystrica mesto    17 15  17 35  18 19  18 36     19 34  20 34     21 32   22 31  
 78 Radvaň      17 38  18 23       19 37       21 35   22 35  
 84 Vlkanová      17 44  18 32       19 43       21 44   22 41  
 86 Hronsek      17 47  18 36       19 46       21 47   22 44  
 88 Veľká Lúka      17 50  18 39       19 49       21 50   22 47  
 90 Sliač kúpele    17 31  17 53  18 42  18 48     19 52  20 46     21 53   22 50  
 95 Zvolen mesto    17 37  17 59  18 48  18 54     19 58  20 52     21 59   22 56  
 96 Zvolen os. st. 150,153,160,171    17 40  18 02  18 51  18 57     20 01  20 55   21 21  22 02   22 59  
   Do stanice  Bratislava 

hl.st. 
              

 ide v  , nejde 22.XII. - 6.I. 
 ide v ,  
 nejde v  
 ide v ,  a 18., 22.IV., 4.VII., 31.X., nejde 

19., 21.IV., 5.VII., 1.XI. 

 ide v  a 22.IV., nejde 23., 30. XII., 21. IV., 
30.VI. - 31. VIII. 

 7527  Vrútky - Horná Štubňa - Prievidza v  
a 23. - 26., 30.XII., 1.I., 19. - 21.IV., 1., 8.V., 
5.VII., 29.VIII., 1.XI. 

 7527  Vrútky - Horná Štubňa - Prievidza - 
Topoľčany v  a 22.IV., nejde 23. - 30.XII., 
21.IV. 

5  zjednodušená preprava batožín, rozšírená 
preprava bicyklov - pod dohľadom cestujúceho 
s povinnou rezerváciou miest pre bicykle 
platnou len v medzištátnej doprave
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  170   Zvolen - Vrútky 
km

  
km

  
 Vlak  7502 

  
 
 

 7560 
  
 
 

 7540 
  
 
 

 7300 
  
  
 

 R 346 
  
 5 
 

  7302 
  
 
 

 7506 
  
 
 

 7304 
  
 
 

 7542 
  
 
 

  7360 
  
 
 

 7306 
  
  
 

 R 942 
  
  
 

 7362 
  
 
 

 7308 
  
  
 

   Zo stanice                 
 0 Zvolen os. st. 150,153,160,171    4 25  4 35  5 02   5 22   5 57  6 19   6 35  6 58   7 32  8 00 
 1 Zvolen mesto       4 39  5 06   5 26   6 01     6 39  7 02   7 36  8 04 
 6 Sliač kúpele       4 50  5 12   5 32   6 06     6 49  7 09   7 41  8 08 
 8 Veľká Lúka       4 53     5 35   6 09     6 52  7 12   7 44   
 10 Hronsek       4 56     5 38   6 12     6 55  7 15   7 47  
 12 Vlkanová       5 01     5 43   6 17     7 01  7 19   7 51  
 18 Radvaň       5 07     5 49   6 23     7 07  7 24   7 57  
 20 Banská Bystrica mesto       5 11  5 26   5 52   6 27     7 11  7 28   8 00  
 21 Banská Bystrica 172       5 13  5 29   5 55   6 29     7 13  7 30   8 03  
  Banská Bystrica 172       5 34           7 34   
 26 Kostiviarska                      
 33 Uľanka        F               
 39 Harmanec        A               
 41 Dolný Harmanec        T               
 47 Harmanec jaskyňa        R               
 54 Čremošné        A               
 60 Horná Štubňa obec        6 15           8 15   
 66 Turčianske Teplice 171     6 02   6 20      8 02     8 20   

0     Horná Štubňa 145. 171  4 53  5 19  5 53       6 53   7 53        
4     Horná Štubňa zast. 171  4 58  5 24  5 58       6 58   7 58        
9     Turčianske Teplice 171   5 03  5 28  6 02       7 03   8 02        
  Turčianske Teplice 171  5 04  5 29  6 03   6 21    7 04   8 03     8 21   
 67 Diviaky 171   5 06  5 31  6 05       7 06   8 05     F    
  Diviaky 171  5 07  5 32  6 06       7 07   8 06     A    
 70 Malý Čepčín   5 10  5 36  6 09       7 10   8 09     T    
 73 Jazernica   5 14  5 39  6 13       7 14   8 13     R    
 76 Kláštor pod Znievom   5 18  5 43  6 17       7 18   8 17     A    
 81 Príbovce-Rakovo   5 24  5 49  6 22       7 24   8 22        
 85 Košťany nad Turcom   5 28  5 53  6 27       7 28   8 27        
 89 Martin   5 33  5 58  6 33   6 40    7 33   8 33     8 40   
 93 Priekopa   5 37  6 02  6 37       7 37   8 37        
 96 Vrútky 120,180   5 41  6 06  6 41   6 46    7 41   8 41     8 46   
   Do stanice     Ostrava         Žilina   

 ide v  , nejde 24.XII. - 6.I. a 1.VII. - 1. IX. 
 7300  Zvolen - Margecany v  
 7306  Zvolen - Margecany v  a  

 7308  Zvolen - Brezno v  5  zjednodušená preprava batožín, rozšírená 
preprava bicyklov - pod dohľadom cestujúceho 
s povinnou rezerváciou miest pre bicykle 
platnou len v medzištátnej doprave
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  170   Zvolen - Vrútky 
km

  
km

  
 Vlak  7512 

  
 
 

 7380 
  
 
 

 7308 
  
  
 

 R 831 
  
  
 

 R 344 
  
 5 
 

  7516 
  
 
 

 7312 
  
 
 

 R 946 
  
  
 

 7518 
  
 
 

  7520 
  
 
 

 7314 
  
 
 

 7316 
  
 
 

 R 835 
  
  
 

 R 342 
  
 5 
 

   Zo stanice Prievidza   Bratislava 
hl.st. 

          Bratislava 
hl.st. 

 

 0 Zvolen os. st. 150,153,160,171   8 00   9 02     10 01  11 02     11 11  12 01  13 02  
 1 Zvolen mesto    8 04   9 06     10 05  11 06     11 15  12 05  13 06  
 6 Sliač kúpele    8 09  8 12  9 11     10 10  11 11     11 20  12 10  13 11  
 8 Veľká Lúka    8 12         10 13       11 23  12 13    
 10 Hronsek    8 15         10 16       11 26  12 16    
 12 Vlkanová    8 19  8 19       10 19       11 29  12 19    
 18 Radvaň    8 24  8 24       10 24       11 36  12 24    
 20 Banská Bystrica mesto    8 28  8 28  9 23     10 28  11 23     11 40  12 28  13 23  
 21 Banská Bystrica 172    8 30  8 30  9 26     10 30  11 26     11 42  12 30  13 26  
  Banská Bystrica 172      9 34     11 34        13 34 
 26 Kostiviarska      T              T   
 33 Uľanka      A       F        E   
 39 Harmanec      J       A        K   
 41 Dolný Harmanec      O       T        O   
 47 Harmanec jaskyňa      V       R        V   
 54 Čremošné            A          
 60 Horná Štubňa obec       10 15     12 15        14 15 
 66 Turčianske Teplice 171       10 20     12 20        14 20 

0     Horná Štubňa 145. 171  9 53        11 53     12 53   13 53      
4     Horná Štubňa zast. 171  9 58        11 58     12 58   13 58      
9     Turčianske Teplice 171   10 02        12 02     13 03   14 02      
  Turčianske Teplice 171  10 03     10 21   12 03   12 21  13 04   14 03     14 21 
 67 Diviaky 171   10 05     F    12 05     13 06   14 05     F  
  Diviaky 171  10 06     A    12 06     13 07   14 06     A  
 70 Malý Čepčín   10 09     T    12 09     13 10   14 09     T  
 73 Jazernica   10 13     R    12 13     13 14   14 13     R  
 76 Kláštor pod Znievom   10 17     A    12 17     13 18   14 17     A  
 81 Príbovce-Rakovo   10 22        12 22     13 24   14 22      
 85 Košťany nad Turcom   10 27        12 27     13 28   14 27      
 89 Martin   10 33     10 40   12 33   12 40  13 33   14 33     14 40 
 93 Priekopa   10 37        12 37     13 37   14 37      
 96 Vrútky 120,180   10 41     10 46   12 41   12 46  13 41   14 41     14 46 
   Do stanice     Ostrava    Žilina       Ostrava 

 ide v  a  
 7308  Zvolen - Brezno v  

5  zjednodušená preprava batožín, rozšírená 
preprava bicyklov - pod dohľadom cestujúceho 
s povinnou rezerváciou miest pre bicykle 
platnou len v medzištátnej doprave
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  170   Zvolen - Vrútky 
km

  
km

  
 Vlak  7522 

  
 
 

 7318 
  
  
 

 7320 
  
  
 

 R 950 
  
  
 

 7544 
  
 
 

  7364 
  
  
 

 R 952 
  
  
 

 7546 
  
 
 

 7528 
  
 
 

  7322 
  
 
 

 7382 
  
 
 

 7366 
  
 
 

 7217 
  
 
 

 R 839 
  
  
 

   Zo stanice     Zvolen 
nákl. st. 

          Bratislava 
hl.st. 

 0 Zvolen os. st. 150,153,160,171   13 11  14 01   14 25   14 29  15 02  15 26    15 11  15 21  15 39  16 01  17 02 
 1 Zvolen mesto    13 15  14 05      14 33  15 06      15 15  15 24  15 43  16 05  17 06 
 6 Sliač kúpele    13 20  14 10      14 47  15 11      15 20  15 31  15 50  16 10  17 11 
 8 Veľká Lúka    13 23  14 13      14 50        15 23    15 53  16 13   
 10 Hronsek    13 26  14 16      14 53        15 26  15 37  15 56  16 16   
 12 Vlkanová    13 29  14 19      14 57        15 29  15 42  16 00  16 19   
 18 Radvaň    13 36  14 24      15 02        15 36  15 48  16 05  16 24   
 20 Banská Bystrica mesto    13 39  14 28      15 06  15 23      15 40  15 52  16 09  16 28  17 23 
 21 Banská Bystrica 172    13 41  14 30      15 08  15 26      15 42  15 54  16 11  16 30  17 26 
  Banská Bystrica 172     14 34      15 34         16 40  
 26 Kostiviarska                      U 
 33 Uľanka            F           R 
 39 Harmanec            A           P 
 41 Dolný Harmanec            T           Í 
 47 Harmanec jaskyňa            R           N 
 54 Čremošné            A           
 60 Horná Štubňa obec      15 15      16 15          
 66 Turčianske Teplice 171      15 20  16 02    16 20  17 03        

0     Horná Štubňa 145. 171  14 53      15 53      16 53  17 53       
4     Horná Štubňa zast. 171  14 58      15 58      16 58  17 58       
9     Turčianske Teplice 171   15 02      16 02      17 03  18 02       
  Turčianske Teplice 171  15 03    15 21  16 03    16 21  17 04  18 03       
 67 Diviaky 171   15 05    F   16 05      17 06  18 05       
  Diviaky 171  15 06    A   16 06      17 07  18 06       
 70 Malý Čepčín   15 09    T   16 09      17 10  18 09       
 73 Jazernica   15 13    R   16 13      17 14  18 13       
 76 Kláštor pod Znievom   15 17    A   16 17      17 18  18 17       
 81 Príbovce-Rakovo   15 22      16 22      17 24  18 22       
 85 Košťany nad Turcom   15 27      16 27      17 28  18 27       
 89 Martin   15 33    15 40  16 33    16 40  17 33  18 33       
 93 Priekopa   15 37      16 37      17 37  18 37       
 96 Vrútky 120,180   15 41    15 46  16 41    16 46  17 41  18 41       
   Do stanice    Žilina    Žilina       Brezno  

 ide v  , nejde 22.XII. - 6.I. 
 ide v  , nejde 24.XII. - 6.I. a 1.VII. - 1. IX. 
 ide v  a 22.IV., nejde 23., 30. XII., 21. IV. 

 nejde v  a 22.IV., ide 23., 30.XII., 21.IV. 
 7318  Zvolen - Brezno 

 7320  Zvolen - Žilina v  od 10.XII. - 28.VI. a 
od 2.IX. - do 13.XII. 

 7320  Zvolen - Brezno v  od 1.VII. - 30.VIII. 

 7364  Zvolen - Brezno 
 nie je prípoj medzi vlakmi 7544 a 17610 
 nie je prípoj medzi vlakmi 7528 a 17612
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  170   Zvolen - Vrútky 
km

  
km

  
 Vlak  R 340 

  
 5 
 

 7326 
  
 
 

 7386 
  
 
 

 7328 
  
 
 

 R 956 
  
  
 

  7548 
  
 
 

 7330 
  
 
 

 R 843 
  
  
 

 7332 
  
 
 

  R 845 
  
  
 

 7334 
  
 
 

 7336 
  
 
 

 R 847 
  
  
 

 

   Zo stanice         Bratislava 
hl.st. 

  Bratislava 
hl.st. 

  Bratislava 
hl.st. 

 

 0 Zvolen os. st. 150,153,160,171   17 11  17 21  18 14  19 02   19 05  19 11  20 02  20 21   21 02  21 24  22 39  23 02  
 1 Zvolen mesto    17 15  17 24  18 18  19 06     19 15  20 06  20 25   21 06  21 28  22 42  23 06  
 6 Sliač kúpele    17 21  17 32  18 23  19 11     19 20  20 11  20 30   21 11  21 33  22 51  23 11  
 8 Veľká Lúka    17 24  17 35  18 26       19 23    20 33     21 36  22 54    
 10 Hronsek    17 27  17 38  18 29       19 26    20 36     21 39  22 57    
 12 Vlkanová    17 31  17 44  18 32       19 29    20 42     21 43  23 00    
 18 Radvaň    17 39  17 50  18 40       19 38    20 47     21 49  23 05    
 20 Banská Bystrica mesto    17 42  17 53  18 44  19 23     19 41  20 23  20 51   21 23  21 52  23 09  23 23  
 21 Banská Bystrica 172    17 44  17 55  18 46  19 26     19 43  20 26  20 53   21 26  21 55  23 11  23 26  
  Banská Bystrica 172  17 34     19 34             
 26 Kostiviarska              K    V    H  
 33 Uľanka        F       R    O    R  
 39 Harmanec        A       I    J    O  
 41 Dolný Harmanec        T       V    Š    N  
 47 Harmanec jaskyňa        R       Í    Í     
 54 Čremošné        A       N    N     
 60 Horná Štubňa obec   18 15     20 15             
 66 Turčianske Teplice 171   18 20     20 20   20 30          

0     Horná Štubňa 145. 171          20 22          
4     Horná Štubňa zast. 171          20 26          
9     Turčianske Teplice 171           20 30          
  Turčianske Teplice 171  18 21     20 21   20 31          
 67 Diviaky 171   F         20 33          
  Diviaky 171  A         20 33          
 70 Malý Čepčín   T         20 37          
 73 Jazernica   R         20 40          
 76 Kláštor pod Znievom   A         20 45          
 81 Príbovce-Rakovo           20 50          
 85 Košťany nad Turcom           20 54          
 89 Martin   18 40     20 40   21 00          
 93 Priekopa           21 04          
 96 Vrútky 120,180   18 46     20 46   21 08          
   Do stanice Ostrava    Žilina            

 ide v  , nejde 22.XII. - 6.I. 
 nejde v  a 22.IV., ide 23., 30.XII., 21.IV., 

30.VI. - 31.VIII. 
 ide v  a 22.IV., nejde 23., 30.XII., 21.IV., 

7.VII. - 25.VIII. 

5  zjednodušená preprava batožín, rozšírená 
preprava bicyklov - pod dohľadom cestujúceho 
s povinnou rezerváciou miest pre bicykle 
platnou len v medzištátnej doprave
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